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TEACHER SURVEY

As part of the 5th anniversary celebration of the MindShare Learning Report and commitment to
Inspiration

pushing the 21st Century envelope we launched Canada's first-ever teacher technology survey
to better understand the emerging needs of classroom teachers across Canada
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Good news! Teachers are more tech savvy than ever before.

Teachers surveyed rated themselves in the Adaption to Infusion phase of the “iste NETS Standards for Teachers
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